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אזהרה

למען בטיחות הנהיגה ושמירה על חוקי התנועה אנא אל תצפו בסרטונים בזמן הנהיגה.	•

•	 .2A 5 וזרםV במתח USB עוצב לשימוש ברכב בלבד עם כבל

אין לפתוח או לנסות לתקן את היחידה. בעת תקלה נא לפנות למשווק המורשה. 	•

המנעו מחשיפת המודם לסביבה לחה או מים בכדי למנוע קצר או התלקחות.	•

4. הגדרות
 .GC Techline בדף ההגדרות, לחצו על

5. מצב תצוגה 
למודם יש ארבעה מצבי תצוגה שונים, 

בחרו במצב הרצוי לכם:  

 

6. כדור צף
ניתן לראות את הכדור הצף על ידי נגיעה 
הכפתורים  פונקציות  תפריט,  בכל  במסך 

לאחר לחיצה על הכדור הצף הם: 
בית, חזרה לאחרון, חזרה לממשק המשתמש 
המקורי של המכונית, קול, תצוגת מסך 

מפוצל, ניקוי זיכרון.

7. איפוס הגדרות יצרן
לחצו על מערכת ובחרו בפעולות מתקדמות. לחצו על בצע אתחול ואשרו את הפעולה.



3. שימוש ב-Android אלחוטי

טלפון נייד אנדרואיד 5G התומך בפונקציית 
Android Auto אלחוטית.

לחצו על סמל "BT phone" כדי לחבר את 
הטלפון הנייד מסוג אנדרואיד עם המודם. 
לאחר החיבור הראשון, בכל פעם שהמודם 
 Bluetooth-מופעל, הוא יתחבר אוטומטית ל

של הטלפון הנייד. 

להיכנס  כדי   "ZLINK5" סמל  על  לחצו 
 .Android Auto של  האלחוטי  לחיבור 
לחזור  ניתן   HOME על  לחיצה  באמצעות 

למסך המודם.
נקודה חמה  יעבור למצב שיתוף  המודם 
את  וישלח  יכבה(,   WiFi-ה זה,  )בשלב 
החמה  הנקודה  של  והסיסמה  השם 
 .Bluetooth לטלפון האנדרואיד באמצעות
ה-Android Phone יוצר חיבור אלחוטי של 
הנקודה  דרך  המודם  עם   Android Auto

החמה המשותפת. 

1. הפעלה

 בטלפון הנייד חפשו את ההתקן GC TECHLINE לחצו על אפליקציית BT PHONE, מצאו

את שם הטלפון הנייד ואשרו את הצימוד

2. שימוש ב-CarPlaY אלחוטי 

לחצו על סמל "BT phone" כדי לחבר את 
ה-iPhone עם המודם. 

לאחר החיבור הראשון, המודם יתחבר 
אוטומטית ל-Bluetooth של האייפון. 

להיכנס  כדי   "ZLINK5" הסמל  על  לחצו 
יעבור  המודם  האלחוטי.   CarPlay לחיבור 
שם  וישלח  חמה  נקודה  שיתוף  למצב 

.Bluetooth וסיסמה לאייפון באמצעות
Bluetooth-לאחר השלמת החיבור, ה

.CarPlay-יכבו ותתבצע כניסה ל WiFi-וגם ה

בממשק המשתמש של CarPlay, לחצו על סמל המכונית, או על הכדור הצף. 
באמצעות לחיצה על HOME ניתן לחזור למסך המודם.

בממשק המשתמש של Android Auto, לחצו על סמל המכונית או על הכדור הצף.


